



OBČINA DOL PRI LJUBLJANI
OBČINSKI URAD

Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani

☎ 01/5303 240

✉ obcina@dol.si

Številka:410-0006/2022-5

Datum: 9. 1. 2023

ZAPISNIK

Komisije za ocenjevanje projektnih predlogov

Po izteku faze zbiranja projektnih predlogov, ki je trajala do 16. 12. 2022, se je sestala Komisija za ocenjevanje projektnih predlogov v okviru projekta participativnega proračuna. Komisija se dvakrat sestala v prostorih Občine Dol pri Ljubljani, in sicer v sredo 28. 12. 2022 in četrtek 5. 1. 2023

Na obeh sejah so bili prisotni vsi člani komisije:

- Špela Banič, predsednica komisije (občanka in predsednica OVK),
- Simon Prebil, član (občinska uprava),
- Sara Jaklič, članica (občinska uprava),
- Eva Vovk, članica (občinska uprava).

Osnovne ugotovitve komisije

Komisija je ugotovila, da je na Občino Dol pri Ljubljani prispelo 23 predlogov, vsi pravočasno. 39 % vseh predlogov so predlagatelji na Občino posredovali preko e-pošte, 57 % osebno in 4 % preko priporočene pošte.

26 % projektnih predlogov je pokrivalo območje VO Beričevo, 22 % območje VO Dol, prav tako 22 % VO Dolsko, 17 % območje VO Senožeti in 13 % VO Klopce. Prispel ni noben predlog za VO Laze.

Prijaviteljev je bilo skupaj 21, isti prijavitelj je namreč lahko sodeloval pri prijavi dveh projektnih predlogov (kar se je zgodilo v dveh primerih).

Ugotovitve komisije glede na skladnost z merili

Komisija je vse projektne predloge pregledala ter na osnovi meril preučila ustreznost posameznega.

Vseh 23 predlogov je ustrezalo naslednjim merilom za predloge projektov:

- je izvedljiv v letu 2023
- je posredovan na ločenem Obrazcu za prijavo projektnega predloga
- je posredovan na Občino Dol pri Ljubljani pravočasno

Vseh 22 predlogov je ustrezalo tudi vsem merilom za prijavitelje:

- Predlog projekta mora prijaviti oseba, ki je na dan oddaje projektnega predloga stara vsaj 15 let in ima stalno bivališče v občini Dol pri Ljubljani
- Posamezni prijavitelj je vključen v oddajo največ dveh projektnih predlogov
- Prijavitelji v predlogu projekta ne nastopa kot izvajalec

Trije (3) projekti niso prispevali k uresničevanju javnega interesa na območju občine, dva (2) projekta nista ustrezala merilu izvedbe v pristojnosti Občine Dol pri Ljubljani, en (1) predlog je že financiran v okviru proračuna, dva (2) predloga sta že uvrščena v investicijski načrt oz. proračun, en (1) predlog je v nasprotju z urbanističnimi akti, pet (5) predlogov ni skladnih z občinskimi prioritetami.

V fazo glasovanja se je uvrstilo 10 predlogov, ki so bili skladni z merili participativnega proračuna, 4 predlogi so se uvrstili v direktno izvedbo, saj za območje dveh vaških odborov ni bilo uvrščenega tolikšnega števila predlogov, da bi bilo glasovanje potrebno oziroma smiselno. Za vaški odbor Laze ni bilo nobenega predloga.

Predlogi uvrščeni v fazo glasovanja:

Vaški odbor	Naziv predloga	Kratek opis projektne predloga	Vrednost
Klopce	Sanacija odseka ceste v Zagorici	Predlog sanacije ceste zaradi usada. Sanacija naj se izvede glede na predpise stroke. Lokacijsko opredeljeno v Zagorici pred hišno številko 3, pri znaku za omejitvev 40. Glede na sredstva naj se sanira usad v razdalji 20-100m.	20.000,00
Klopce	Ureditev in dopolnitev otroškega igrišča Križevska vas - prenova faza 2	Nadaljevanje projekta iz 2022. Postavitev koša za smeti, klopi, pitnika, dodatne travne gume, peskovnika in zasaditev drevesa. Prenova stopnic do igrišča in ureditev dostopa do igrišča z vozički in kolesi	20.000,00
Klopce	Ureditev ceste - odcep Klopce	Predlaga se ureditev ceste v Klopce in sicer od odcepa občinske ceste Kamnica - Križevska vas, do hišne številke Klopce 6 (370m). Ko se bo cesto saniralo bo tudi vozišče temu primerno širše in varnejše za uporabnike.	20.000,00
Senožeti	Oktoberfejs	Obuditev koncerta na igrišču v Senožetih. Streglo bi se litrsko pivo in klobase. Kot predskupine bi nastopali lokalni ansambli.	11.000,00
Senožeti	Postavitev kolesarnice v Senožetih	Ureditev kolesarnice na parc. št. 552/2. Ljudje bi tukaj lahko pustili kolo in šli na avtobus. Predlog je predvideval tudi ureditev makadamskega parkirišča, a za le-to ni dovolj prostora. Predlagano zemljišče 229/2, k.o. Senožeti, je sicer dovolj veliko, vendar je kmetijsko in ureditev parkirišča ni mogoča.	9.000,00
Senožeti	Dokončanje večnamenske lope	Dokončanje projekta iz 2021 in 2022. Uredi se notranjost lope (wc, elektrika, vodovod ipd.)	20.000,00

Dol	Imejmo se fajn! Zabavni večeri za osnovnošolce	Izpeljava projekta Imejmo se fajn! Zabavni večeri za osnovnošolce, ki so zasnovani na ideji druženja, sproščenega prostega časa med vrstniki. Organizacija 4 zabav na leto, s pomočjo animacijske skupine. Vsebine zabav se oblikuje po posvetovanju z osnovnošolci. Povabljeni bi bili učenci od 4. do 9. razreda. Prostor: mala dvorana v OŠ Janka Modra.	5.400,00
Dol	Obnova kapelice v Podgori	Predlog predvideva obnovo dotrajane kapelice v Podgori (zemljišče s parc. št. 518/3, k.o. Podgora).	6.000,00
Dol	Film pod zvezdami na Rajhovi domačiji	Dogodki kina na prostem v Dolu (podobno kot kino pod zvezdami na Ljubljanskem gradu). Predlog predvideva najem projektorja in platna ter izvedba 5 filmskih večerov z različnimi tematikami.	10.000,00
Dol	Kolesariti je krasno! Kaj pa če? - namestitev stojal "Popravi si sam"	Kolesarska mreža v občini se izboljšuje in zaznati je vse več kolesarjev. Zgodi se, da nas kolesarska oprema pusti na cedilu. Predlog je postavitve stojala za servis in tlačilo "Popravi si sam". Gre za stojalo, ki je opremljeno z orodji za osnovna popravila in kvalitetni tlačilko. postavi si jih na javne površine. Namestili bi se 2 stojali (predlog - Korant in center Dola/Vidma).	4.500,00

Predlogi uvrščeni v direktno izvedbo:

Vaški odbor	Naziv predloga	Kratek opis projektnega predloga	Vrednost
Beričevo	Naravna senca na otroškem igrišču in zamenjava osvetlitve na igrišču	Na otroškem igrišču pri gasilskem domu v Beričevem je potrebno poskrbeti za naravno senco. Predlaga se zasaditev dveh lip. Na košarkarskem igrišču bi bilo potrebno zamenjati razsvetljavo, saj so obstoječe svetilke dotrajane in potratne z energijo. Predlog za namestitvev 4 novih LED svetilk.	3.000,00
Beričevo	Zamenjava ograje na mostu čez Pšato v Beričevem in postavitev lesene brvi za prečkanje pešcev in kolesarjev	Most čez Pšato v Beričevem ima zelo dotrajano ograjo, ki bi jo nadomestili z leseno ograjo. Mostu bi dodali še leseno brv za pešpot, kot nadaljevanje pločnika.	17.000,00
Dolsko	Izgradnja luči javne razsvetljave v Vinjah pri ekološkem otoku	V Vinjah, pri hišni št. 37, na razcepu ceste za Osredke je lociran neosvetljen ekološki otok, v neposredni bližini je informacijski kozolček. Razsvetljava bi služila lažji uporabi otoka v nočnem času in ogledu informacij na tabli.	4.000,00
Dolsko	Izgradnja kolesarnice v Dolskem	V Dolskem ni kolesarnice, ki bi omogočala varno parkiranje koles uporabnikom avtobusa in ostalim, ki pridejo npr. k zdravniku, obiščejo igrišče itd. Podane so 3 možne lokacije. Najbolj primerna je pri športnem igrišču pri KD Dolsko (kjer so bili prej locirani smetnjaki).	9.800,00

Izločeni predlogi:

Vaški odbor	Naziv predloga	Kratek opis projektnega predloga	Vrednost
Senožeti	Izobraževalne delavnice - digitalizacija	Izobraževalne delavnice za mlajšo in starejšo populacijo s poudarkom na digitalizaciji. Bistvo je izobraževanje in spopadanje s težavami, ki jih imajo mladi in stari, glede digitalne pismenosti in konkurenčnosti na trgu dela. Predavanja bi potekala v šoli Senožeti.	6.000,00
Dol	Kultejner (zbiranje starega papirja za dobrodelne namene in dobre projekte)	V občini se postavi zabojnik za zbiranje starega papirja. Zbran denar bi šel za dobrodelne namene s poudarkom. Kontejner bi kupili in pografitirali.	7.000,00
Beričevo	Premični studio	Premični studio z opremo za snemanje glasbe. S tem bi spodbudili ustvarjanje lastne glasbe vseh skupin in glasbenikov v občini. Studio bi bil premičen, tako da bi se ga lahko prestavilo v primeru snemanja tudi na druge lokacije po občini.	12.000,00
Beričevo	Streha nad glavo in alarm v Kmetškem domu	V sklopu projekta bi zamenjali dotrajane stole z novimi zložljivimi (150kos), obnovili bi požarno varnost v domu - nakup novih gasilnih aparatov in namestitvev alarma.	8.000,00
Beričevo	Sanacija zapornice na Pšati	Potrebna je sanacija zastarele in slabo funkcionalne zapornice, ki korigira vodostaj Pšate proti Kamniški Bistrici. Zapornice se ne da več upravljati, ob večjih nalivih obstaja nevarnost da popusti in poplavi okoliško območje.	20.000,00
Beričevo	Zaščitna ograja ob vaški cesti Beričevo in Brinje	Ob lokalni cesti Beričevo Brinje (nasproti Brinje 21) je na levi strani zemljišče odsekano in obstaja nevarnost zdrsava vozil iz cestišča. Cesta je v jutranjih urah zelo obremenjena, po njej vozi tudi šolski avtobus. Predlaga se postavitev zaščitne ograje.	5.000,00

Dolsko	Festival standupa in komedije Dolsko	Festival komedije, smeha in stand-up v KD Dolsko. Projekt zajema tri nastope v KD. Izboljšano bi bilo druženje in zabava v občini	7.000,00
Dolsko	Muzejski razstavniki prostor pred PGD Dolsko	Predlog obsega postavitve stekleno kovinskega ogrodja, kot razstavniki prostor izven gasilskega doma Dolsko, kjer bi bila predstavljena zgodovina gasilstva.	14.050,00
Dolsko	Tehnične delavnice za mladino	Danes veliko otrok ne pozna tehničnega orodja. V naši skupnosti imamo veliko mizararskih delavnic in mojstrov, ki bi lahko priskrbeli material in osnovno orodje, ter otrokom pomagal pri izdelavi izdelka. Lokacije: mizararske delavnice, KD Dolsko, Rajhova domačija. Program za mlade od 8 do 14 let (do 15 oseb).	2.400,00

Pripravila:
Sara Jaklič



Špela Banič, predsednica komisije




Priloga:

- Tabela z navedenimi ugotovitvami o skladnosti z merili (Excel)